

十八而至 责任以行

——江西体彩发行十八载 助力公益致敬初心(下)

(上接第6版)

打造阳光公信的彩票

古语云“至诚无息”。在筑牢体彩行业生命线的诚信大道上,江西体彩从未止步。

国家彩票的基本属性与公众对彩票认知的不匹配,一直是阻碍社会公众认同、信任体育彩票的“瓶颈”之一。江西体彩致力于提升体育彩票的社会公信力,2013年起先后组织近500位业主、购彩者、媒体代表等,到位于北京丰台的中国体彩开奖大厅零距离观看大乐透等玩法的摇奖过程,切身感受体育彩票的公开、公平、公正,并通过他们的口碑传递给更多的社会公众。

从今年8月起,吉安市长岗北路鹏华国际华城壹街区的居

民们,不时会有人聚到大门口观看墙上的体彩大乐透开奖全流程图。这张知识图文并茂地描述了体育彩票开奖等重点流程和关键环节,有力回应了“为啥截止销售了不能马上开奖”等大众关心热议的话题。类似的知识图,在江西体彩中心及11个地市分中心的沿街外墙、领奖区、大门走廊等处纷纷悬挂上墙,成为体彩公信力传播的重要一环。此外,江西体彩近期专门将兑奖电脑从不对外的财务办公区搬到兑奖大厅,将验奖、兑奖等环节阳光运行在领奖者的亲眼监督下,消除他们的顾虑和不安,受到了一致点赞。

恪守诚信,擦亮体育彩票这块“金字招牌”,不仅是江西省各级体彩机构的职责,更成为



体彩网点业主的共识。2012年以来,江西已连续多年涌现出主动返还购彩者大奖彩票的体彩诚信业主。2012年宜春县胡筱兰送还500万元大奖彩票,荣获“中国好人”称号;2013年南昌市区涂传花送还529万元大奖彩票;2014年于都县黄建军送还947万元大奖彩票,荣获“全国体彩20年最美体彩人”

和“江西好人”荣誉称号;2015年九江县戴永龙送还500万元大奖彩票……诚信故事美名扬,江西体彩人用职业操守和高尚品质,谱写出体育彩票诚信经营的精彩乐章,也让公众进一步了解、信任体育彩票。

江西体彩,一直把诚信作为干事之本、立业之基。

不驰于空想,不骛于虚声,不

懈于奋斗,18年是人生历程的里程碑,更是一个新起点。江西体彩人将始终坚持国家公益彩票的基本定位,继续鼓足干劲,不断自我加压,以更加昂扬的姿态、更加扎实的工作,为建设富裕美丽幸福现代化江西贡献更多力量,在新时代里展现更大作为。

新征程,新梦想,公益体彩,你我一起上场!



激情亚洲杯 竞彩离你更近

1月6日0时,亚洲足坛顶级赛事——第17届亚洲杯足球赛将在阿联揭幕,亚洲二十四强将在22个比赛日里为广大球迷奉献51场比赛。面对顶级赛事,中国体育彩票自然不能缺席,竞彩游戏将开售本届杯赛全部比赛及冠军、冠亚军竞猜游戏,传统足彩也会将部分亚洲杯赛事列入1月受注赛程。亚洲杯期间,投注竞彩还有机会获得最高600元体彩顶呱刮即开型彩票代金券,双重幸运不可错过。

亚洲杯赛离你更近

新年伊始,亚洲足坛开年大戏蓄势待发。本届亚洲杯将于北京时间1月6日至2月1日举行,共22个比赛日。根据赛程安排,1月6日至18日将进行36场小组赛,1月20日至2月1日进行15场淘汰赛,全部51场比赛已纳入竞彩足球游戏的竞猜对象。

世界杯固然星光闪耀,但亚洲杯与中国球迷的距离更近,这将为广大购彩者提供更热烈的竞猜氛围。本届亚洲杯参赛队扩至24支,不仅有日本、韩国、伊朗、沙特、澳大利亚等传统强队,也有

印度、土库曼斯坦等神秘之旅,还有菲律宾、吉尔吉斯斯坦、也门三支历史首次晋级亚洲杯决赛阶段的新军,这是亚洲足坛名副其实的“全家福”。

不仅对手大多不陌生,比赛时间对于中国观众而言也算合理。本届杯赛中包括冠军决赛在内的31场在北京时间22时前的黄金时段开赛,18场比赛在北京时间0时打响,仅有2场比赛在凌晨1时开始,非常便于球迷看球购彩。

单场竞猜精彩更多

作为2019年的开年大戏,体彩玩法足够精彩。根据销售安排,本届亚洲杯全部51场比赛均可进行胜平负(或让球胜平负)单场投注,也可进行总进球数、半全场胜平负、比分等玩法的单场投注。同期进行的欧洲五大联赛等非亚洲杯赛事单场胜平负(或让球胜平负)开售场增至每周8至10场。在2018年还有些意犹未尽的购彩者可以在2019新年之际尽享单场竞猜盛宴。

在销售时间方面,本届亚洲杯冠军、冠亚军竞猜游戏已于去

年12月12日提前开售,首轮12场小组赛也于去年12月29日开始预售,第二轮和第三轮小组赛及淘汰赛将在条件允许的情况下尽量提前开售。为了方便广大购彩者投注,亚洲杯期间竞彩足球游戏照例延后销售截止时间,直至当晚最后一场比赛开始前。

除了竞彩游戏,体彩顶呱刮也将推出“新春购彩季”活动,1月3日至2月1日,购买中国体育彩票竞彩游戏(包括竞彩足球胜平负、让球胜平负、比分、半全场胜平负、总进球数以及冠军、冠亚军竞猜游戏),用微信“扫一扫”扫描票面活动二维码并参与线上活动,就有机会获得2元到600元即开票代金券一张。每张竞彩彩票只有一次扫码抽奖机会,奖品数量有限,先到先得。代金券自领取之日起,3日内凭券至当地体彩销售网点兑换有效。请注意,个别省市不参与本次活动,活动详情请咨询当地体彩销售网点。

欢乐竞猜不忘公益

中国体育彩票是球迷和购彩者参与亚洲杯的渠道,透过体彩,广大购彩者不仅获得游戏乐趣,



也在不断为公益事业添彩。体彩公益金广泛用于公共健身设施建设、全民健身活动,以及社会保障、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫、残疾人救助、赈灾救灾、农村养老服务等方面,不断践行着中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,传播着“公益体彩 乐善人生”的公益文化,以“永远在路上”的面貌,和你一起,为公益前行。

今年是中国体育彩票发行

25周年。25年来,体彩在奉献爱心的同时守候中奖的希望,在丰富玩法的同时大力强化责任彩票体系建设,始终以建设“负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票”为目标,为社会构建合法、健康、快乐、理性的购彩氛围。广大购彩者在享受娱乐时光的同时还需树立正确购彩观念,量力而行,理性消费,不触碰可疑区域,与全社会一起守护体彩事业的公益初心。